MEGARIEGO S.A.

Guayaquil, 26 de Junio del 2012

Señor **Raúl Abad Salcedo** Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle a usted, que la Primera Junta General de Accionistas de la compañía MEGARIEGO S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE de la compañía por un período de CINCO AÑOS. De conformidad a lo previsto en el Estatuto Social de la compañía, a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de forma individual.

La compañía MEGARIEGO S.A., se constituyó mediante escritura pública que autorizó la Notaria del Cantón Guayaquil, Dr. María Pía Ianunzzelli de Velázquez, el 8 de Mayo del 2012 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 21 de Junio del mismo año.

Sus atribuciones y deberes constan en los estatutos, que forman parte de la escritura antes mencionada.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo.

Atentamente,

Dr. Antonio PazmiñoYcaza

ÉECRETARIO Ad-Hoc DE LA JUNTA

Conste que en esta fecha, Guayaquil, 26 de Junio del 2012, acepto el cargo de **PRESIDENTE**, conferido a mi favor de la compañía **MEGARIEGO S.A**.

Raúl Abad Salcedo

Nacionalidad Ecuatoriana

C.C. 0909108847

Domicilio: Tungurahua 512 y 9 de Octubre

ப்Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:36.217 FECHA DE REPERTORIO:28/jun/2012 HORA DE REPERTORIO:14:55

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiocho de Junio del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía MEGARIEGO S.A., a favor de RAUL ABAD SALCEDO, de fojas 65.722 a 65.723, Registro Mercantil número 11.510.

ORDEN: 36217

MALINIAL PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF THE PAR

MINISTER STREET

Guayaquil, 04 de Julio de 2012

\$9.50

REVISADO POR.

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO E REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)